Példédk a trigonometriai pontkapcsolasok szamitasanak gyakorlasdhoz

Példak a trigonometriai pontkapcsolasok szamitasanak
gyakorlasahoz

1. példa

Belsoszoges elometszés. Szamolja ki a 92 és 93 szdmu pontok koordinatait!

Koordinatajegyzék B
Pontszam Y X
3446 658 077,70 247 431,38
3447 657 310,23 247 123,54
Allaspont szdma Belsd szog o
3446 o =65-47-41 Pontszam Y X
3447 B =66-43-12
Allaspont szama Belsd szog
3446 o =55-47-41 Pontszam Y X
3447 B =56-43-12

2. példa

\
Elémetszés tajékozott iranyértékkel. Szamolja ki a 22 és 23 szamu }
pontok koordinatait! \

Basss 6O
Koordinatajegyzék
Pontszam Y X
3444 657 638,80 247 759,38
3447 657 310,23 247 123,54
Allaspont szama |  T4j. irinyérték o
3447 0, =227-30-42 Pontszam Y X
3444 0, = 140-46-51
Allaspont szdma T4j. iranyérték
3447 0,p=241-19-03 Pontszam Y X
3444 0,y = 132-04-30
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3. példa

Szog-oldalmetszés, bels6szoges. Szamolja ki a 192 és 193 szamu pontok koordinatait!

B=3447
Q

Koordinatajegyzék B
Pontszam Y X

3446 658 077,70 247 431,38

3447 657 310,23 247 123,54
— A:3446
All4spont szdma Belsd szog

3446 a = 67-49-57 Pontszdm

3447 y =5 0-44-15

3446 o =59-35-16 Pontszdm

3447 Yy =47-36-38

4. példa

Ivmetszés. Szamolja ki a 12 és 13 szamii pontok koordinatait!

B=2312
Q

Koordinatajegyzék
Pontszam Y X
2312 645 234,92 232 167,47
2313 654 653,23 232 456,39
Allaspont szama Tavolsag
2313 t,p =567,87 Pontszam
2312 tpp =456,36
Allaspont szama Tavolsag
2313 t,p =418,36 Pontszdm
2312 Ipp =341,27
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5. példa

Hatrametszés. Szamolja ki a 202 és 203 szamu pontok koordinat4it!

Koordinatajegyzék ix
Pontszam Y X
3440 658 031,813 247 985,580
3443 658 352,463 248 000,548
3446 658 077,700 247 431,381
3448 657 469,785 248 068,468
3449 658 077,380 247 735,317
+¥
202 3448 301-39-47
3443 36-34-57 Pontszam Y X
3446 200-50-38
Allé,s pont Pontszam Irdnyérték
szama
203 3449 185-34-57
3440 330-23-46 Pontszdm Y X
3443 45-51-37
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9. példa

A trigonometriai magassagmérés alapképlete, a foldgorbiilet és a refrakcid hatisa

M, =35114m 1,5 =636,58m Z,s =83-25-14
h=148m 1=2,00m
M, =



